From: Economic & Commercial Affairs - Embassy of Greece in Tokyo <ecocom-tokyo@mfa.gr>
Sent: Tuesday, May 21, 2024 9:00 AM
Subject: Digital Business Mission in Japan

210 TTAaiolo Tng d1EBvN g ékBeong CEATEC 2024, trou Ba AdRel xwpa ato Tokuo ammd 15 £wg 18 OkTtwRpiou 2024, 10
Kévtpo Biounxavikig Zuvepyaaiag EE-laTrwviag (EU-Japan Centre for Industrial Cooperation) opyavwvel
ETMIXEIPNUATIKA aTTOOTOAR (15-19 OkTwRpiou) yia 12 eupwTTaikéG ETAIPEIEG.

O1 eTaipeieg TToU Ba eTMIAexBoUV Ba €xouv TNV eukaipia va cuppeTdoyouv otn CEATEC oTto Trepitrrepo Tou EU-Japan
Centre , kaBWG¢ Kal o€ ouvedpieg TTapouaiacng kal dIKkTUwaong (pitch and networking sessions) kai va £xouv TTpdoRacn
o710 B1adIKTUOKG pyaAgio aUuTTPagNG.

AITACEIC GUPPETOXNG UTTOpOoUV va uttoaAouv MME, veogueic eixeipAoeig 1 clusters, TTou €1dikeUovTal OTIG YNQIAKES
TEXVOAOYIEG, OTTWG TO 5G, N TEXVNTA vonuoouvn.

EidikéTepQ, evBappUVETAl N CUPMETOXNA ETAIPEIWY TTOU TTPOWBOUYV TNV YnIoKA KaIvoTopia, TNV TTPAcIvn JETARaoN Kal
€0PAIWVOUV TNV EUTTIOTOCUVN OTIC YNPIOKES TEXVOAOYIEG (KUBEPVOATPAAEIa KAl TTpooTadia TNG I0IWTIKAG {wNG).

MNa TepIoadTEPES TTANPOPOPIEG OXETIKA E TOUG OPOUG KAl TTPOUTTOBETEIG GUUMETOXNAG, KABWG Kal TIG AITACEIG
OUMMETOXNAG, TTAPAKAAOUME VA QVATPECETE OTOV TTAPAKATW OUVOETO:
https://www.eu-japan.eu/events/digital-mission

To INpageio pag mapauével ot OIABECT 0AG yia OTIONTTIOTE TTEPAITEPW.
Me exTiunon,

Marina Stamou
Acting Head of the Office for Economic and Commercial Affairs

Economic & Commercial Affairs

Embassy of Gresce in Japan

3-16-30 Nishi-Azabu, Mimato-ku

Tokyo 106-0031

Tel :  +81-3-3404-5853,
+81-3-3404-1195

Fax : +81-3-3404-5845

Email : ecocom-tokyo@mfa.gr

Web : https:/f'www.mfa.gr/tokyo
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